Pressemitteilung

Waldfischbach/Zweibrücken, den 26.09.2008
Die Firma korrekturfabrik e.K., Inhaber Herbert Buckel, gibt die Verfügbarkeit einer völlig neuartigen Dienstleistung ab 27.10.2008 bekannt. Als Weltneuheit werden rund um die Uhr deutschsprachige Fachtexte auch sehr großen Volumens innerhalb einer Stunde u.a. auf orthografische Fehler sowie die neue Rechtschreibung geprüft. Einzelne Artikel, Kapitel oder Texte bis 100.000 Anschläge stehen unseren Kunden per E-Mail schon nach wenigen Minuten korrigiert zur Verfügung. Selbst in bereits veröffentlichten Fassungen hochwertiger Zeitungen, Zeitschriften oder Bücher findet die korrekturfabrik durchschnittlich eine dreistellige Anzahl bislang übersehener Fehler. In der Rohversion dieser Fachtexte wird ein Vielfaches an Schreibfehlern gefunden und korrigiert. Verarbeitet werden dabei die Textformate .doc, .htm, .rtf, .txt sowie .pdf. Letzteres garantiert die zeitkritische Kontrolle der Endversion selbst direkt vor der Belichtung.

Die Korrekturen erfolgen im Überarbeitungsmodus gängiger Textverarbeitungsprogramme und können bei voller Transparenz unserer Prüfung per Mausklick einzeln, je Fehlerart oder insgesamt bestätigt bzw. verworfen werden. Jede der bis zu vierzehn möglichen Fehlerkategorien lässt sich einzeln betrachten, ändern sowie übernehmen. Der Preis liegt im Bereich von einem Euro je 1.000 Zeichen Text zzgl. MwSt, ist jedoch abhängig von den gewünschten Modalitäten der Überprüfung.

Weitere Informationen finden Sie unter www.korrekturfabrik.de


189 Wörter / 1.507 Zeichen inklusive Leerzeichen

Bildauswahl zur Pressemitteilung vom 26.09.2008 (enthalten in der Archivdatei Bilder.zip):
Bild 1: Ein Beispiel für Korrekturen an einem Fachtext mit Word 2007

Bild 2: Die Fehlerkategorien nach der Korrektur eines umfangreichen Fachtextes

Bild 3: Der Gesamtüberblick über alle durchgeführten Korrekturen in Word 2007

Bild 4: Der Überarbeitungsmodus steht auch bei älteren Word-Versionen zur Verfügung (hier Word 2002)

Bild 5: Selektive Verwendung der in einem Fachtext gefundenen Fehlerkategorien

Bild 6 und 7: Eine Korrektur im Detail: links die von uns korrigierte Fassung, rechts der gelöschte Ursprungstext

Text und Bilder dieser Pressemitteilung sind zur sofortigen Veröffentlichung freigegeben.

Der Abdruck dieser Pressemitteilung ist kostenfrei. Ein Belegexemplar wird erbeten. Wir freuen uns über eine Vorabinformation, in welcher Ausgabe die Pressemitteilung berücksichtigt wird.

Redaktionelle Zuordnung der Pressemitteilung zu folgenden Themenbereichen:

Produktionsoptimierung bei Printmedien / Innovationen / Deutsche Sprache / Korrektur / Orthografie

Unter www.korrekturfabrik.de sind weiterführende Informationen sowie technische Details unseres Korrekturservices verfügbar. Unser Internet-Auftritt startet am 1.10.2008.
